

# НЕТ,

## НЕ ЗАБЫТЬ

### СТАРИКИ

Сколько раз я видел одиноких престарелых людей, пассажающих кафе «Шашлычная», что находится в поселке Курорт. И сколько раз слышал от них слова благодарности в адрес работников этой точки общественного питания.

Здесь все радует: прекрасный, современный интерьер, уют, сервировка. А больше всего — внимательное, доброжелательное отношение сотрудников кафе к малообеспеченным. Старики не стоят в очереди. Их быстро, с улыбкой, с добрым словом обслуживают официанты. И от этого они, наши старики, не чувствуют себя одинокими.

Сегодня в кафе «Шашлычная» по линии гуманитарной помощи бесплатно питается двадцать один человек. Своеобразные путевки на месяц выдает районный отдел социального обеспечения — из расчета двадцать рублей в день (кстати, деньги эти — из средств районного бюджета).

С кем бы я ни говорил (а говорил почти со всеми), каждый отзыкается примерно так, что «обеды в кафе — домашние». Да вот, к примеру, мнение Т. Н. Чумичевой, проживающей в Сестрорецке на улице Володарского:

— Хоть и подальше оно (кафе — Авт.) от других столовых, но здесь мне больше по душе — и пища, и обслуживание. Кроме того, приятно прогуляться в Курорт, где чистый воздух, тишина. В кафе нас встречают, как родных...

Беседовал я и с директором кафе Е. П. Агафоновой. Она сказала, что коллектив может принять на питание пятьдесят человек, то есть в два раза больше, чем сейчас. Дело — за райсобесом...

Нет, не забыты наши старики, одинокие и престарелые. Благотворительные обеды на шестьдесят человек отпускаются также в молочной столовой Сестрорецка и в столовой поселка Песочный. Во всех названных точках общественного питания на деле оказывают гуманитарную помощь тем, кто в ней действительно нуждается. Работники общепита не на словах, а на деле проявляют гуманность к одиноким престарелым — вкусной, калорийной пищей. А еще — чутким, внимательным отношением к ним.

И. ГОЛЯНД